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Richard Morand, Ludovic Morand

Commissaires-Priseurs

et leurs collaborateurs

vous présentent leurs meilleurs voeux pour l’année 2011

et restent à votre entière disposition tout au long

de cette nouvelle année.



ESTIM ADJUD LOT QTE DESIGNATION 

50.00! 

  

1 575 REVUES : Avions et Pilotes, Aviation Design, Histoires Vraies de l'Aviation, 

Carnet de Vol, Le Fanatique de l'Aviation, Avions de Guerre, Steel 
Masters, Air Actualités, Aviation et Marine, Fana de l'Aviation, Armes 

Militaires et Air Fan. 

40.00!   2 40 REVUES : Le Miroir, traitant uniquement de sujets aéronautiques. 

30.00!   3 5 POSTERS & DIVERS : Poster en relief du Concorde, Gravure non signée 

représentant deux avions de chasse, Poster de la Statue de la Liberté et 

deux affichettes Salon International Aviation Sport et Tourisme et La 
Guerre 39/45 en Image. 

40.00!   4 1 MAQUETTE : Avion de Chasse Américain en tôle. 

15.00!   5 1 DIVERS : Pièce encadrée représentant Jean Mermoz avec bordure tissée 

bleu, blanc et rouge. 

10.00!   6 1 DIVERS : Petite pièce encadrée, octogonale, représentant deux avions. 

10.00!   7 1 LIVRE : Renée Weiss - Le Périple aérien de Costes et Le Brix, édité en 
1929 et illustré. 

15.00!   8 1 LIVRE : Renée Weiss - Les Premières Traversées Aériennes de 

l'Atlantique, édité en 1927, illustré et emboitage. 

10.00!   9 1 OUVRAGE : 53 Avions qui ont fait l'Histoire d'Air France, edité en 1983 à 
l'occasion du Cinquantenaire de la Cie Air France. 

12.00!   10 2 MATERIEL : Deux téléphones ayant appartenu à l'Armée de l'Air 

Yougoslave, dits téléphones militaires de campagne. 

30.00!   11 6 MATERIEL : Six instruments de mesure, de tableau de bord d'avion. 

    12 1 OBJET : Banquette Air France, trois places. 

    13 1 OBJET : Mannequin de l'Ecole d'Air France, avec tenue d'Hotesse de l'Air. 

15.00!   14 9 REVUES : Revues et Documents divers sur l'Aviation Coréenne et 
Southeast Asia. 

20.00!   15 20 DOCUMENTS : Plaquettes sur des Avions Russes. 

100.00!   16 1 TABLEAU : Huile sur panneau, les Alpha-Jets de la Patrouille de France, 

signée et datée en bas à droite J.Duléry Reyval 1986. 87cm x 77cm. 

10.00!   17 1 OBJET :Valise de Cabine Air Afrique, quelques états. 

10.00!   18 8 REVUES : Revues et Documents divers sur des Avions Américains. 

80.00!   19   DOCUMENTS : Fort lot de Documents, Menus et Divers sur Air France. 

100.00!   20 1 TABLEAU : Huile sur toile, le Mystère et l'Enfant, signée, datée et 
légendée en bas à gauche, 1990, Duléry-Reyval. Encadrée sous-verre. 

46cm x 38cm. 

60.00!   21 1 AQUARELLE : Sur Papier, Le Couzinet Arc en Ciel, signée et légendée en 
bas à gauche, Duléry-Reyval. Encadrée sous-verre. 50cm x 65cm. 

30.00!   22 27 DIVERS : 27 Vignettes éditées par John Player & Sons, pour International 
Air Liners. Vignettes encadrées. 

40.00!   23 1 OBJET : Montre d'aviateur Russe sous l'Urss. (en état de fonctionnement). 

15.00!   24 1 OBJET : Presse-papier en altuglass, Falcon 900 par Dassault. 

60.00!   25 1 AQUARELLE : Sur Papier, Airbus A340, signée en bas à gauche Duléry-

Reyval et datée 2002. Encadrée sous-verre. Cadre 68cm x 49, Dessin 

52cm x 33cm. 

60.00!   26 1 AQUARELLE : Sur Papier, Le Super Marine S5 N 219, coupe Schneider 
1931, signée en bas à gauche Duléry-Reyval et datée 1998. Cadre 67cm x 

52cm, Dessin 54cm x 38cm. 

20.00!   27 1 LITHOGRAPHIE : Lindbergh. Encadrée sous-verre. Signature en bas à 

gauche. 100cm x 70cm. 
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  1 TIRAGE : Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 
Copyright 1928, signé Lemon. "Lieut.Commander Albert C.Read nears The 

Azores in a navy plane 1919". 38x31cm. 

  1 TIRAGE: Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 

Copyright 1928, signé Lemon. "Crossing the States in the span of the 

Same sun. Lieutenants Macready & Kelly 1923." 38x31cm. 

  1 TIRAGE : Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 

Copyright 1928, signé Lemon. The Wright Brothers' Strange Contraption" 

rises at Kitty Hawk 1903." 38x31cm. 

  1 TIRAGE : Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 
Copyright 1928, signé Lemon. "With one beat of his wing, Charles 

Lindbergh goes to Paris 1927." 38x31cm. 

  1 TIRAGE: Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 

Copyright 1928, signé Lemon. "The Conqueror of one pole attempts the 
other Commander Byrd, the Antarctic 1929." 38x31cm. 

1900.00! 

  

28 

1 TIRAGE: Encadré sous-verre-Tirage Wright Aeronautical Corporation, 

Copyright 1928, signé Lemon. "To Australia by air : Kingsford-Smith and 

his companions over Suva 1928." 38x31cm. 

20.00!   29 1 REVUE : Der Adler, édition française du 29.12.1942 (rare), page de 

couverture avec portrait du Pilote Allemand Adolf Galland. 

25.00!   30 1 REVUE : Der Adler, édition française du 15.10.1940 (rare), page de 
couverture avec portrait du pilote Allemand Mölders. 

25.00!   31 1 REVUE : Signal n°17, édition spéciale française 12/1940, avec portrait du 

pilote Allemand Mölders en couverture et détail du tableau de chasse en 
arrière plan. 

10.00!   32 1 LIVRE : Pierre Clostermann - Le Grand Cirque, édition originale de 1948, 
résumant la vie du pilote l'As des As français. Bon état. 

35.00!   33 1 LIVRE : Ouvrage américain US "On the Field of Honor", par Ltc John 

Angolia, publié en 1979, listant et résumant la vie des plus grands pilotes 
allemands durant la Seconde Guerre Mondiale. Bon état. 

1800.00!   34 1 PHOTOGRAPHIE : Neveu Eric. Dream Flight, datée et signée au dos 2009 
HC 1/2. Tirage numérique en 8 couleurs sur papier photo, encadré en boite 

américaine. Photo : 130cm x 81cm, avec cadre : 135cm x 86cm. 

1800.00!   35 1 PHOTOGRAPHIE : Neveu Eric. Skyway, datée et signée au dos 2009 HC 

1/2. Tirage numérique en 8 couleurs sur papier photo, encadré en boite 
américaine. Photo : 100cm x 70cm, avec cadre : 105cm x 75cm. 

1800.00!   36 1 PHOTOGRAPHIE : Neveu Eric. The Green Squadron, datée et signée au 
dos 2009 HC 1/2. Tirage numérique en 8 couleurs sur papier photo, 

encadré en boite américaine. Photo : 44.5cm x 115.5cm, avec cadre : 

49.5cm x 120cm. 

1800.00!   37 1 PHOTOGRAPHIE : Neveu Eric. Golden Flight, datée et signée au dos 

2009 HC 1/2. Tirage numérique en 8 couleurs sur papier photo, encadré en 
boite américaine. Photo : 81.5cm x 130cm, avec cadre : 85cm x 134cm. 

50.00!   39   REVUE : Fort lot de la Revue Aviasport, du n°200 au n°501 + quelques 
doubles, Janvier 1971 à Avril 1996. 

2000.00! / 
2200.00!  

  40 1 MEUBLE : Lit de campagne d'officier formant également table, portant une 
plaque en cuivre "Cpt G.Guynemer". Accidents, déchirures et manques. 

600.00! / 

800.00! 

  41 1 HELICE : Bois, bords d'attaque, bouts jaunes, inscription sur la partie 

centrale "Série 1927 n°154, 65CV et Conti." De marque Regy. 1m80 
environs. 

900.00!   41B 1 OBJET : Pale de Cesna 310, polie sur socle. Hauteur avec socle 124.5cm, 

hors socle 93cm. 

900.00!   41T 1 OBJET : Elément de Voilure, poli sur socle. Hauteur avec socle 81cm, hors 

socle 56.5cm. 

900.00!   41Q 1 OBJET : Elément  de Turbine, poli sur socle. Hauteur avec socle 31cm. 

120! / 140!   42 1 JOUETS : Monoplan 1914 et Hangar. Jouets anciens en tôle représentant 

un monoplan en tôle et plomb "Made in France", complet avec son train 

d'atterrissage et hélice, ainsi qu'un hangar. Avion 16cm x 12cm. 
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60! / 80!    43 1 DOCUMENTS : Avions 1914-1918. Silhouettes d'avions, cahier 

réglementaire avec les aéroplanes Français, Anglais et Allemands, destiné 
à l'identification. Format 13.5cm x 21cm. 

250! / 280!   44 1 MAQUETTE : Monoplan JAR 1920. Maquette constructeur en métal sur 

son socle en forme de trophé. Hauteur 20cm. 

50! / 60!   45 1 OBJET : Hélice standard Proppeler Co, coupe papier en forme d'hélice 
bipale en métal, avec les marquages du fabricant. Longueur 25cm. 

30! / 40!    46 1 MAQUETTE : XF4U-1 Corsair. Maquette représentant le prototype du 
chasseur de l'US Navy avec ses marquages et roues entrantes. Envergure 

24cm x Longueur 19cm. 

30! / 40!   47 1 MAQUETTE : Lockheed P-38 Lightning. Maquette représentant le 

chasseur de l'US Air Force, avec ses marquages et roues entrantes. 
Envergure 32cm x Longueur 23cm. 

300! / 400!    48 1 DESSIN : G4M Betty. Grand dessin original sur carton par D.Liepnik, 

représentant le chargement d'une torpille sur un bombardier du 752è 

groupe de Bombardement de la Marine Japonaise en 1943. Encadré au 
format 42cm x 60cm. 

50! / 60!   49 1 POSTER : Mitsubishi-97. Identification poster n°1, représentant en plan 3 

vues et en dessins en vol le Bombardier à long rayon d'action Japonais. 

Imprimé pour l'Air Force en Juillet 1942. Format 50.5cm x 35.5cm. 

30! / 40!    50 1 PHOTOGRAPHIE : Breguet 691. Photo publicitaire Hispano-Suiza, 

représentant l'avion bimoteur équipé de moteurs 14 AB. Tampon du 
constructeur au dos. Encadrement d'époque au format 24cm x 30cm. 

40! / 50!    51 1 PHOTOGRAPHIE : Morane 406. Photo publicitaire Hispano-Suiza, 

représentant l'avion en vol avec son moteur-canon 12Y. Tampon du 

constructeur au dos. Encadrement d'époque au format 24cm x 30cm. 

40! / 50!   52 1 PHOTOGRAPHIE : Dewoitine 520. Photo publicitaire Hispano-Suiza, 
représentant l'avion en vol avec son moteur-canon 12Y. Encadrement 

d'époque au format 24cm x 30cm. 

40! / 50!   53 1 DOCUMENT : Moteur Hispano-Suiza. Description sommaire et 

caractéristiques du moteur 450CV, en W n°50 type 12G. Format 20cm x 
23cm. On y joint 5 feuilles de notes techniques manuscrites par un 

mécano. 

30! / 40!   54 1 DOCUMENT : Leo 45. Feuillet technique diazo de 1939, expliquant avec 

des croquis la mise en sécurité lors de stationnement sur un aérodrome de 

compagne du Bombardier. Parfait état. Format 19cm x 56cm. 

140! / 160!    55 1 OBJET : Junker JU-52. Morceau de structure de fuselage provenant d'un 

JU-52, d'une escadrille de transport de la Luftwaffe. Posé en campagne en 

Charente-Maritime en 1944. Dimensions 32cm x 34cm. 

40! / 50!   56 1 OBJET : Bristol Blenheim. Peinture sur porcelaine par Gwal, représentant 

une escadrille de la RAF bombardant un objectif en Allemagne, Circa 
1940. Diamètre 22cm. 

120! / 150!   57 1 MAQUETTE : Douglas DC-4. Ancien ID Model, en bois à l'echelle du 

1/72ème de couleur noire. Avec ses marquages réglementaires sous les 
ailes. Envergure 50cm x Longueur 40cm. 

40! / 50!   58 1 OBJET : As de Cœur. Carte à jouer dédicacée par le Major Raymond 

M.Bank, pilote du 364th FS 357th FG de la 8ème Air Force, qui remporta 5 
victoires aux commandes de son P-51 Mustang Fireball avant d'être abattu 

et fait prisonnier le 2.03.1944. Encadrée. 

300! / 320!    59 1 MAQUETTE : Caudron C450. Maquette en métal de l'avion de record de 
vitesse de Caudron à moteur Renault, le n°13 a gagné la Coupe Deutsch 

en 1934. Envergure 34cm x Longueur 35.5cm. 

280! / 300!   60 1 MAQUETTE : Caudron C430 Rafale. Maquette en bois et métal de l'avion 
d'entrainement et de record de Caudron à moteur Renault. Envergure 

40cm x Longueur 34.5cm. 

30! / 40!   61 1 DOCUMENT : Caudron Rafale. Ancienne publicité vantant les qualités de 

l'avion à moteur Renault. Recto-Verso au format 21cm x 27cm. 
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1300! / 1500!   62 1 MAQUETTE : Bleriot B5190 Air France. Grande maquette de l'hydravion 

conçu pour l'Atlantique Sud, en bois et métal, à l'echelle du 1/50ème. 
Présentée sur son socle. Pièce réalisée d'après les plans du constructeur. 

Envergure 85cm x Longueur 55cm. 

40! / 50!   63 1 DOCUMENT : Breguet 761 Deux Ponts. Ancienne plaquette commerciale 
présentant l'avion de transport de Louis Breguet. 24 pages avec 

aménagements intérieurs. Format 21cm x 27cm. Traces d'humidité. 

30! / 40!   64 3 DOCUMENTS : Stewardess Air Log. 3 carnets de vol d'une hotesse de 

United Air Lines pour l'année 1953, avec les détails de ses vols sur DC-6, 
Dc-6B et DC-4 coach. Format 7cm x 12.5cm. 

50! / 60!   65 1 PHOTOGRAPHIE : Hotesses United Air Lines. Photo en noir et blanc 

représentant 4 hotesses en uniforme, posant sur l'aile d'un DC-8 de la 
Compagnie. Tirage original du 17.05.1970. Encadrée au format 20cm x 

25.5cm. 

40! / 50!   66 1 PHOTOGRAPHIE : Défilé Finnaire. Photo en noir et blanc représentant 11 
belles hotesses de la Compagnie Finlandaise devant un Martin 4-0-4. 

Tirage original, Circa 1960. Encadrée au format 17cm x 23.5cm. 

40! / 50!   67 1 PHOTOGRAPHIE : Air France Eté. Photo en noir et blanc d'une hotesse 

en uniforme d'été devant un avion de la Compagnie. Tirage original, Circa 
1970. Encadrée au format 18cm x 20cm. 

40! / 50!    68 1 PHOTOGRAPHIE : Air France Hiver. Photo en noir et blanc d'une hotesse 
en uniforme d'hiver. Tirage original, Circa 1970. Encadrée au format 24cm 

x 18cm. 

30! / 40!    69 1 JEU : Aircraft Recognition Playing Cards. Jeu de cartes avec avions et 

hélicoptères en plan 3 vues, comme aide à l'identification des appareils 

ennemis. Octobre 1979 pour l'US Army. Complet dans sa boite. 

600! / 650!   70 1 MAQUETTE : Lockheed P-80 Shooting Star. Grande maquette du 

constructeur représentant le chasseur à réaction avec ses bidons en vol, 

sur son socle. Envergure 51cm x Longueur 44cm. 

40! / 50!   71 7 MAQUETTES : US Navy 1950. Ensemble de 7 silhouettes différentes, 

destinées à l'identification des avions stationnés sur l epont d'envol du 
porte-avion CVE-116. Echelle 1/100ème. 

350! / 400!   72 1 VETEMENT : Jacket Flying Light. Blouson de pilote de type L-2B, ayant 
appartenu au Colonel GH Miller de l'Usaf. Avec ses marquages 

réglementaires et un patch du tactical Air Command. Blouson fabriqué par 

la Blue Anchor Overall Co Inc. Taille XL. 

40! / 50!   73 1 VETEMENT : Flight Deck Crew Usn Blanc. Tricot d'équipage de porte-

avion, avec les marquages de l'escadrille d'attaque VFA-106 Gladiators, 
équipée de F/A-18 Hornet. Taille XL. 

40! / 50!   74 1 VETEMENT : Flight Deck Crew Usn Vert. Tricot d'équipage de porte-avion, 

avec les marquages de l'escadrille de chasse VF-11 Fighting Red Rippers. 
Taille XL. 

50! / 60!    75 1 OBJET : Sncaso 6020 Espadon. Cendrier promotionnel du constructeur. 

Diamètre 15cm. 

50! / 60!   76 1 OBJET : Blood Chit Usaf. De pilote de l'US Air Force avec sa traduction en 
14 langues, pour la zone d'opération de l'URSS et pays satellites en 1951. 

Encadré au format 39cm x 24cm. 

50! / 60!   77 1 OBJET : Blood Chit United Nations. De pilote Américain au sein des 
Nations Unies, durant le conflit Coréen avec sa traduction en 3 langues. 

Encadré au format 36cm x 24cm. 

700! / 800!   78 1 MAQUETTE : Sncaso So-4050 Vautour. Grande maquette d'atelier en bois 
et métal de l'avion dans sa version 2N biplace avec radar. Envergure 42cm 

x Longueur 48cm. 

800! / 900!   79 1 MAQUETTE : Dassault Mirage IV. Modèle promotionnel en résine du 

bombardier stratégique. Fabriquée par MEE (Maquette d'Etude et 
d'Exposition), sur son socle bois. Longueur 54cm. 
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40! / 50!   80 1 PHOTOGRAPHIE : VP-10 Squadron. Photo en noir et blanc représentant 

les hydravions de l'escadrille en vol au dessus du port de San Fransisco. 
Tirage original du 17.01.1934, pour l'Associated Press. Encadrée au format 

17.5cm x 23cm. 

30! / 40!    81 1 PHOTOGRAPHIE : Bomber Squadron. Photo en noir et blanc des 
aviateurs d'une escadrille de bombardiers Hampden de la Raf. Encadrée 

au format 12.5cm x 20.5cm. 

30! / 40!   82 1 PHOTOGRAPHIE : Pilote de Hurricane. Photo en noir et blanc d'un pilote 

assis sur l'aile de son chasseur pendant la bataille d'Angleterre. Tirage 
original du 03.12.1940. Encadrée au format 20.5cm x 15cm. 

40! / 50!   83 1 PHOTOGRAPHIE : Kamikaze. Photo en noir et blanc représentant un 

chasseur Hellcat en feu sur le pont d'un porte-avion à la suite d'une 
attaque d'avion suicide Japonais. Encadrée au format 21.5cm x 25.5cm. 

40! / 50!    84 1 PHOTOGRAPHIE : Decollage d'un TBF-1. Photo en noir et blanc 

représentant un bombardier Avenger sur le pont d'un porte-avion dans la 
zone d'opération du Pacifique Sud en Janvier 1943. Photo par le Lt 

Charles Kerlee. Encadrée au format 20cm x 25cm. 

40! / 50!   85 1 PHOTOGRAPHIE : Good Flight. Photo en noir et blanc représentant un 

officier souhaitant bon vol à un pilote d'hélicoptère. Tirage original daté du 
09.10.1950. Encadrée au format 20cm x 25cm. 

50! / 60!   86 1 PHOTOGRAPHIE : Sac Pilot. Photo en noir et blanc représentant le pilote 

de bombardier du Stratégic Air Command dans le cockipt de son avion par 
Raymond E.Vogler. Tirage original Circa 1950. Encadrée au format 25.5cm 

x 20.5cm. 

60! / 80!   87 1 PHOTOGRAPHIE : Miss F-86 Sabre. Photo en noir et blanc représentant 
une Pin-Up posant avec un trophée devant le nez d'un chasseur à réaction 

de l'Usaf. Tirage original Circa 1948. Encadrée au format 25.5cm x 20cm. 

70! / 80!   88 1 PHOTOGRAPHIE : Equipage Mats. Photo en noir et blanc représentant les 

4 membres de l'équipage d'un avion de transport de l'Us Air Force, vec les 

signatures des aviateurs. Tirage original Circa 1955. Encadrée au format 
21cm x 25cm. 

40! / 50!   89 1 PHOTOGRAPHIE : Skyhawk et Pilote. Photo en noir et blanc représentant 
le Lt Gordon Gray à coté du prototype du Douglas A4D-1. Tirage original 

du 15.10.1955. Encadrée au format 26cm x 18cm. 

40! / 50!   90 1 PHOTOGRAPHIE : Md 450 Ouragan au sol. Photo en noir et blanc 
représentant le prototype sorti de son hangar pour un vol d'essai. Tirage 

original Circa 1950. Encadrée au format 18cm x 18cm. 

40! / 50!   91 1 PHOTOGRAPHIE : Md 450 Ouragan en vol. Photo en noir et blanc 

représentant le prototype n°2 piloté par C.Rozanoff, lors d'un passage à 

basse altitude. Tirage original Circa 1950. Encadrée au format 18cm x 
24cm. 

50! / 60!    92 1 PHOTOGRAPHIE : SO-4050 Vautour. Photo en noir et blanc représentant 

l'équipage d'un Vautour II N, se dirigeant vers leur appareil. Encadrée au 
format 24cm x 18cm. 

40! / 50!   93 1 PHOTOGRAPHIE : Mise en route des moteurs. Photo en noir et blanc 
représentant le F-94 Starfire mettant en route ses réacteurs. Tirage original 

daté du 30.06.1951. Encadrée au format 25cm x 20.5cm.

60! / 80!   94 1 PHOTOGRAPHIE : SR-71 Blackbird. Photo en couleurs représentant 
l'avion en vol avec une dédicace du pilote d'essai Bob Gilliland. Encadrée 

au format 20cm x 25cm. 

60! / 80!    95 1 PHOTOGRAPHIE : Douglas D-558-2 Skyrocket. Photo en noir et blanc 
représentant l'avion en vol avec la dédicace du pilote d'essai Franck 

Speedy Pete Everest sur la photo. Tirage original de 1949. Encadrée au 

format 20cm x 25cm. 

60! / 80!    96 1 PHOTOGRAPHIE : Mission Skylab 4. Photo en couleurs de la station 

spatiale en orbite, avec la signature de l'astronaute Bill Pogue. Encadrée 

au format 25cm x 20cm. 
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60! / 80!    97 1 PHOTOGRAPHIE : Shuttle STS-7. Photo en couleurs de la navette en 

orbite, avec la signature de l'astronaute Sally Kride. Encadrée au format 
25cm x 20cm. 

60! / 80!    98 1 PHOTOGRAPHIE : Shuttle STS-7. Photo en couleurs de la navette en 

orbite au dessus d'une mer de nuages, avec la signature de l'astronaute 
Sally K.Ride. Encadrée au format 25cm x 20cm. 

70! / 90!   99 1 PHOTOGRAPHIE : Station Spatiale Mir. Photo en couleurs de la station 
avec une superbe dédicace de l'astronaute Jerry M.Linenger. Encadrée au 

format 20cm x 25cm. 

60! / 80!    100 5 OBJETS : Programme Lunaire Apollo. Ensemble de 4 verres et carafe des 

années 1970, avec décor des missions Apollo 11, 12, 13 et 14. 

350! / 400!    101 1 MAQUETTE : North American Aviation X-15. Maquette promotionnelle de 
l'avion-fusée réalisée en résine en 1958. L'avion est présenté en vol sur 

son socle aux couleurs du constructeur. Longueur 45cm. 

250! / 300!   101A 1 MAQUETTE : Satellite Telecom 2. Grande maquette promotionnelle du 

satellite construit par Alcatel. Complet avec ses antennes paraboliques 

mobiles. Envergure 69cm. 

30! / 40!   101B 1 MAQUETTE : Satellite Astra. Maquette publicitaire du satellite TV. 
Envergure des panneaux solaires 17cm. 

250! / 300!    101C 1 OBJET : Fusée Minotaur Peacekeeper. Desk model du lanceur de 

satellites developpé à partir d'un missile balistique, dans la version Orbital 
OSP-2 Pack SLV. Hauteur 52cm. 

40! / 60!   102 9 PHOTOGRAPHIES : D'Atelier de Fabrication de moteur Clerget et deux 
petites coupures de journaux. 

1000! / 1200!    103 1 OBJET : Casque de l'Armée de l'Air, fabrication française EFA (Clichy sur 
Seine), dans sa housse avec cordons. Casque démilitarisé. 

120! / 150!   104 1 OBJET : Plateau porcelaine, "Concorde", 30ème anniversaire, édité par 

British Airways, numéroté 3354/4999. 

120! / 150!   105 1 OBJET : Plateau porcelaine, "Concorde", édité par British Airways 1976-

2003, numéroté 613/2004. 

120! / 150!   106 1 OBJET : Plateau porcelaine, "Concorde", édité par British Airways 1976-
2003, numéroté 2003/2003. 

15.00!   107 1 PAPIER : Fascicule technique concernant Ariane V10. 

110! / 120!    108 1 OBJET : Montre de bord de l'Aéronautique, de marque Lip type 10. A 
Réparer. 

160! / 180!   109 1 OBJET : Montre d'Aéronef, de marque Lip type 14. 

40! / 50!   110 1 OBJET : Altimètre de la Société des Etablissements Jules Richard. 

320! / 350!   111 1 OBJET : Montre Favre-Bulle, horloger de la marine, propriété de l'aviation 
militaire, avec cadran des secondes. 

250! / 280!   112 1 OBJET : Calendrier perpétuel Air France, miroir. Fixé sous-verre de 1958, 

représentant un Super Constellation. 

200! / 220!   113 1 MAQUETTE : Lockheed Constellation Super Starliner. Modèle du 

quadrimateur aux couleurs d'Air France. Métal. Envergure 30cm. 

250! / 300!    114 1 AFFICHE : Armée de l'Air par Delfot. Jet au dessus d'un champ de 
coquelicots. 100cm x 60cm. 

60! / 80!   115 1 PHOTOGRAPHIE : Mirage 2000. Mirage sur tarmac en cotre-jour. 25cm x 

38cm. 

60! / 80!   116 1 PHOTOGRAPHIE : Avion-Radar en vol. 25cm x 38cm. 

230! / 250!    117 1 MAQUETTE : Concorde 1/100è, par la Maquette d'Etude. Modèle du 

Concorde aux couleurs constructeurs sur socle. Exemplaire numéroté 
réalisé pour le 1er Anniversaire de la liaison Paris / New York. Longueur 

60cm. 

180! / 220!   118 1 MAQUETTE : Avion Constellation sur base cendrier. Modèle du 

quadrimoteur sur socle, cendrier triangulaire. Envergure 29cm. 

100! / 120!   119 1 MAQUETTE : SE Languedoc 161. Modèle en bois. Envergure 28cm. 

40! / 45!   120 1 AFFICHETTE : Portrait du Commandant Tulasne. 40cm x 30cm. 
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90! / 100!   121 1 AFFICHETTE : Armée de l'Air par Delfot. Travail sur Moteurs. 54cm x 

44cm. 

90! / 100!   122 1 AFFICHETTE : Armée de l'Air par Delfot. Poste de Pilotage. 54cm x 44cm. 

90! / 100!    123 1 AFFICHETTE : Armée de l'Air par Delfot. Mécaniciens au Travail. 54cm x 
44cm. 

80! / 110!   124 1 DESSIN : Lucien Cavé. Hydravion 1934. Encadrement d'époque. 26cm x 
23cm. 

80! / 110!    125 1 DESSIN : Lucien Cavé. Avion à ailes rayées rouges 1934. Encadrement 

d'époque. 26cm x 23cm. 

100! / 120!   126 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 38. Modèle en bois et métal. 38cm. 

100! / 120!   127 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 500. Modèle en bois et métal. 30cm. 

110! / 130!   128 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 631. Modèle en bois sur socle. 

Envergure 29cm. 

120! / 130!    129 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 631. Modèle en métal aux couleurs 
d'Air France sur socle. Envergure 29cm. 

90! / 110!   130 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 23. Modèle en bois et métal. 25cm. 

200! / 220!   131 1 MAQUETTE : SE Languedoc Air France. Modèle en métal. Envergure 
28cm. 

180! / 220!    132 1 MAQUETTE : Douglas DC3 Air France. Modèle de bureau en métal poli, 
sur socle, aux couleurs d'Air France. Envergure 35cm. 

200! / 220!   133 1 MAQUETTE : Douglas DC4 Air France. Modèle en métal du quadrimoteur, 

aux couleurs de la Compagnie Française, toit blanc. Réalisation 
contemporaine. Envergure 35cm. 

400! / 500!    134 1 MAQUETTE : Caudron-Renault 560. Beau modèle en bois peint du Racer 

Caudron 560, sur rotule et socle avec tige, à l'initiale de la marque. 
Longueur 45cm. 

180! / 200!    135 1 MAQUETTE : Caudron-Renault 460. Modèle en métal du célèbre avion de 

course d'Hélène Boucher. Métal sur Socle. Longueur 25cm. 

200! / 240!    136 1 MAQUETTE : Bréguet Air France. Modèle en métal. Echelle 1/144è. 

Envergure 30cm. 

600! / 650!   137 1 MAQUETTE : Caravelle Air France 1/50è. Modèle d'agence réalisée par la 
Maquette d'Etude et d'Exposition. Sur socle, résine, aux couleurs d'Air 

France. Envergure 70cm. Excellent état. 

220! / 250!    138 1 MAQUETTE : Farman F400. Modèle ancien de constructeur, sur son train, 
en bois peint (F-Amgy). L31cm x 44cm. 

130! / 140!    139 1 MAQUETTE : Caudron Renault C860 Aiglon 

200! / 220!   140 1 MAQUETTE : De Havilland Comet UAT Aéromaritime. Echelle 1/100è. 

120! / 140!    141 1 MAQUETTE : Bréguet Duex -Ponts. Modèle en bois sur train 
d'atterrissage. Envergure 30cm. 

140! / 160!    142 1 CENDRIER : Rectangulaire Air France. En verre par Gerrer, sur fond 
mappemonde bordeau de 1949, Lucien Boucher. 

80! / 110!   143 1 CENDRIER : Rectangulaire Air France. En verre par Gerrer, sur fond 
mappemonde bleu et rouge de 1960. Lucien Boucher. 

60! / 70!   144 1 CENDRIER : Rectangulaire Air France. En verre, fond bleu roi, logo doré 

vers 1965. 

180! / 250!   145 1 OBJET : Néon Publicitaire Corona. Enseigne publicitaire au nom de la 

marque de Bière, avec Hydravion Boeing 314. En parfait état avec sa 

boite. 220V. Dimensions 45cm x 30cm. 

100! / 120!   146 1 CENDRIER : Carré Air France par Colin. En verre. Série des Personnages 

: Autrichien / Espagnol. 

100! / 120!    147 1 CENDRIER : Carré Air France par Pagès. Tableau de Pagès en fixé sous-
verre. 

80! / 110!   148 1 CENDRIER : Carré Air France de Lucien Boucher 1963. En verre par 
Gerrer, sur fond rosace, caravelle Boeing 707. 17cm x 17cm. Parfait état. 

100! / 120!    149 1 CENDRIER : Hexagonale Air France. En verre "Crevette gravée" et Air 

France sur côté. Parfait état. 
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80! / 110!    150 1 CENDRIER : Carré Air France de Lucien Boucher. En verre par Gerrer, sur 

fond rosace. Variante n°2. 17cm x 17cm. 

350! / 380!   151 1 AFFICHE : Air France, Mappemonde marron foncé, par Lucien Boucher. 

Entoilée. 

200! / 220!   152 1 MAQUETTE : Douglas DC3 UAT Aéromaritime. Modèle e bureau en métal 
poli sur socle. Envergre 35cm. 

180! / 220!    153 1 MAQUETTE : Concorde. Modèle de bureau en métal poli sur socle. 

Longueur 41cm. 

350! / 400!   154 1 OBJET : Plaque émaillée Air France. Plaque en forme d'écusson, une 
face. Trace de rouille. 

400! / 450!   155 1 OBJET : Plaque émaillée UAT. Rare plaque en frome d'écusson aux 

couleurs d'UAT Aéromaritime, survolée d'un Douglas DC6. Dimensions 
40cm x 30cm. 

35! / 45!   156 1 OBJET : Maharadja Air India. Mascotte publicitaire sur son tapis volant. 
Taille 11cm. 

380! / 450!    157 1 DRAPEAU : Japonais. Drapeau National comportant de nombreuses 

inscriptions patriotiques et nom des soldats. 80cm x 70cm. 

90! / 120!   158 1 FANION : US Air Corps in Service. Drapeau de 30cm x 20cm de l'Armée 

de l'Air Américaine, années 50. 

150! / 200!   159 1 DRAPEAU : Air Troupe USA. Fanion du Régiment de Savannah-Georgia, 
période 1940/1945. Dimensions 30cm x 40cm. 

160! / 250!    160 1 AFFICHE : Air France, Mappemonde. Avions Constellation et Viscount. 

130! / 150!   161 1 AFFICHE : Air France Mathieu, Japon. 100cm x 60cm. Bon état. 

130! / 150!   162 1 AFFICHE : Air France Mathieu, Inde. 100cm x 60cm. Bon état. 

220! / 250!   163 1 LITHOGRAPHIE : The Few, hommage à la RAF de la 2ème Guerre 

Mondiale. James Dietz n°606/1000. Signature originale de l'artiste. 

Encadrée. 70cm x 57cm. 

60! / 70!   164 1 JEUX : Lot de 4 jeux de cartes d'Identification. 4 boites de cartes de 

silhouettes d'avions. 1945. 

40! / 50!   165 1 AFFICHES : D'Identification. 2 affiches représentants les Avions Russes 
Fresco et Fitter C. 

 130! / 140!  

  

166 1 MAQUETTE : Caudron 860. Modèle en bois sur train d'atterrissage. 
Longueur 25cm. 

 500! / 600!    167 1 OBJET : Miroir en fixé sous-verre, Air France, daté de 1949. Made in 
France, par la société SAFG Bobigny. "Passagers et Hôtesse sur le 

Tarmac". Bel état, avec chaînette d'origine, petits manques de mercure sur 
les bords, pas d'éclats, ni fêlures et marges biseautées. 42cm x 30cm. 

 100! / 150!    168 1 PUBLICITE : Carton Publicitaire Lithographié, "Air France - Afrique du 

Nord", signé Villemot. Création Hubert Baille-Imprimeur, Arti Grafiche 
Matelli Milano. Bel état, de très légères taches de rousseur en haut à 

gauche, avec chevalet au dos. 34cm x 32cm. 

 100! / 200!    169 1 AFFICHE : Projet d'Affiche gouache, "Air France-Noël à Moscou", 
Numéros visibles au dos, Artiste Inconnu. Bel état. 21cm x 29.7cm. 

 200! / 300!    170 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Orient-Extrême Orient", 
signée Lucien Boucher, Imprimeur Perceval Paris 1949. Bel état. 50cm x 

30cm. 

 200! / 300!    171 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Naher Osten", signée 
Guerra, Imprimeur Alepee & Cie Paris 1950. Bel état. 50cm x 30cm. 

 200! / 300!    172 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Ferner Osten", Imprimeur 

Perceval Paris 1950. Bel état, présente de fines pliures et une petite 
déchirure en bas à gauche. 50cm x 30cm. 

 300! / 400!    173 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Côte d'Azur", signée Auriac, 

Imprimeur Perceval Paris 1952. Très bel état. 50cm x 30cm. 

 70! / 80!    174 14 MAQUETTES : Maquettes en carton à monter soi-même, tenant en 23 
planches, avec 8 modèles différents (allemands, anglais, américain et 

russe). Format 70cm x 50cm, datent de la 2nd Guerre Mondiale et 

servaient à la formation prémilitaire des lycéens allemands. Echelle 1/33. 
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 90! / 100!    175 2 MAQUETTES : Deux maquettes d'avions Morane 406 (maquette JG Bâtir 

de1941) et Dewoitine 520 (Maquette CB de 1941), éléments en bois et une 
maquette de ballon 1936/1940, éléments en bois et papier. 

 60! / 80!    176 1 MAQUETTE : Spitfire, immatriculé BB MB 858 en bois. Longueur 39cm et 

Envergure 45cm. Fabrication moderne, Philippine. 

 80! / 100!    177 1 MAQUETTE : Avion métallique à hélices, ancien, production des années 

1920-1940, alliage de cuivre et laiton. Socle aluminium poli. Hauteur 26cm, 
envergure 23cm, Longueur 19cm et poids 1.7kg. 

 30! / 40!    178 1 OBJET : Instrument de mesure en aluminium, poignée, avec tube 
contenant un liquide violet et indication Descente/Montée. 

 200! / 300!    179 1 OBJET : Serre-tête Japonais, cuir marron. Sur tête en polystyrène. 

 80! / 90!    180 8 LIVRES : Divers. "Clostermann-Feux du Ciel 1951, Trumbull-Les 
Naufragés du Ciel 1953, Danrit-Les Robinsons de l'Air 1929, Houart-

L'Aviation racontée à mon Fils 1957, Pagniez-Ailes Françaises au Combat 

1957, D'Agraives-La Cité des Sables 1925, Bertrand-Groysillier-Lengellé-
Petite Histoire des Ailes Françaises 1945 et De Narbonne-Avion de France 

1943." 

 100! / 150!    181 1 ACCESSOIRE : Calotte de vol des années 1900, cuir brun, doublée de 

soie beige. Qqs états. 

 30! / 40!    182 1 ACCESSOIRE : Haut de voilure-extracteur de parachute, complet de ses 
sangles et ressorts. Inscriptions sur le voilage. 

 60! / 65!    183   DOCUMENTS : Lot de documents de l'Aéro Club de France. : Règlements, 
préparatifs des Coupes, Michelin, Gordon Bennett, Meurthe, lettres, 

discours annotés et paraphés, Lettre de René Le Grain, télégrammes de 

Arondel et Bouchez… 

 200! / 250!    184 1 MAQUETTE : Boeing 727, TAP, résine, sans socle, provenance France. 

Envergure 80cm. 

 150! / 180!    185 1 MAQUETTE : Fusée Ariane sur socle, Euromodel, résine, au 1/100ème. 
Hauteur 50cm. Qqs manques. 

 120!/ 220!    186 1 MAQUETTE : Boeing 707 - Militaire, résine sur socle. Longueur 48cm et 
Envergure 40cm. Neuf. 

 100! / 120!    187 1 MAQUETTE : DC 10 Cp Air, résine sur socle, sans réacteur. Longueur 
55cm et Envergure 50cm. 

 100! / 120!    188 1 MAQUETTE : Caravelle, résine sur socle. Longueur 33cm et Envergure 

33cm. 

 100! / 120!    189 1 MAQUETTE : Transal - Militaire, C160 (réducta) à la cocarde, résine. 

Longueur 31cm et Envergure 40cm. 

 100! / 120!    190 1 MAQUETTE : Boeing 727 - Air France, résine sur socle, accident à 

l'arrière. Longueur 48cm et Envergure 33cm. 

 500! / 600!    191 1700 PHOTOGRAPHIES : Sur L'Aviation Commerciale - Années 1950/1960. 
Boite. 

 50! / 60!    192 11 CENDRIER & DIVERS : Air France,2 Cendriers métal bleu nuit, 4 vide-
poche en plastique et 2 porte-crayons plastique (illustré par Pierre Pagès), 

pochette bleu Air France + Pot à crayon marron Air Afrique (proceram) + 

Pochette cuir marron Air Afrique. 

 70! / 80!    193 1 LITHOGRAPHIE : Jonas, signée en bas à droite sur la planche et datée 

Oct.1917, numérotée 253/300. "Guynemer sur cheval ailé". H51.5cm x 
L39.5cm. 

 10! / 15!    194 3 AFFICHETTES : Suppléments de "La Vie au grand Air". Roland Garros, 

Capitaine Bellenger et Emmanuel Helen. H35cm x L26.5cm. 

 60! / 80!    195 11 LITHOGRAPHIES & IMAGES : 9 Lithographies de Maurice Busset 1918-

1919 et 2 images d'Epinal par G.Bigot sur Gilbert. 

 40! / 50!    196   AVIATION ALLEMANDE : Porte Folio. "Unsere luftflotte im weltkriege 
1914-1915, sechs farbige bilder nach originalen von Professor Hans Rudolf 

Schulze." 

 40! / 50!    197 1 GOUACHE : Anonyme. Sur carton fort, "Projet d'avion d'affaire." H49cm x 
L67.5cm. 
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 40! / 50!    198 1 AFFICHETTE : L'Aigle Noire par C.Pierre. Le Gall Imprimeur-Graveur. 

H38cm x L28cm. 

 60! / 80!    199 12 ILLUSTRATION : Planche de 12 illustrations signée en bas à droite 

O.Vide-Riche. "La Montgolfière. 

 50! / 70!    200 5 LITHOGRAPHIES : Guy Legay. "Amiot 340, Breguet 693, Léo 49, Potez 
6311 et Bloch 152." 

 20! / 30!    201 5 GRAVURES : Alfred Daguet. Avions Voisin, Caudron, Bréguet x 2 et 

Biplan. 

 40! / 60!    202 1 PROJET : Projet d'Affiche pour Alitalia, signé en bas à droite sur le côté 
Mancioli. Sur carton fort. 

 50! / 60!    203 1 AFFICHE : Bellangreville. "Concours International d'Hélicoptères 
Individuels - 6ème foire de Saint Etienne, 16 au 27 Septembre 1954." 

Entoilée. H59cm x L38.5cm. 

 30! / 40!    204 1 AFFICHE-LITHO : "L'Oiseau de France.", par Alb.Bettannier. Entoilée. 
H50cm x L67.5cm. 

 40! / 50!    205 3 AFFICHES : Fédération Nationale Aéronautique - Pratiquez l'Aviation 
Sport Idéal. 3 Affiches par M.Brault, non entoilée et état. H60.5cm x 

L40cm. 

 30! / 40!    206 1 AFFICHE : Musée Galliéra. Du 13/11 au 01/12/1947 - Cinquantenaire 

d'Ader. Non entoilée et état. H60cm x L39.5cm. 

 40! / 50!    207 1 AFFICHE : International Air Racer St Louis - October 1-2-3. Over 200 miles 

per hour. Carl Walter. Entoilée. H53cm x L36cm. 

 80! / 100!    208 1 AFFICHE : Adhérez à la Ligue Aéronautique de France. Noël Garrigues, 
non entoilée, pliée et manques. H120cm x L78cm. 

 80! / 100!    209 1 AFFICHE-LITHO : tirée de l'Illustration. Projet de Plafond : 1908 par 

L.Sabattier. Entoilée. H59cm L73.5cm. 

 100! / 120!    210 1 AFFICHE : Aux Sceptiques - L'Air et le Rail. Editée par le Sous Secrétariat 

de l'Aéronautique à l'occasion du Salon de Locomotion Aérienne 1921. 

Ateliers Georges Villa. Entoilée. H60.5cm x L40cm. 

 60! / 70!    211 1 AFFICHE-LITHO : Offerte par la Maison des Magasins Réunis-Troyes. 

Sous les Ailes. Georges Scott 1912. Entoilée. H71cm  L50cm. 

 60! / 70!    212 1 AFFICHE : Comercio de Tejidos ultramarin os Ferreteria y ostros varios 

articulos de Narciso Machinandiarena. AOIZ Navarra. Appareil Blériot. 
Entoilée. H42cm x L62cm. 

 60! / 70!    213 2 LITHOGRAPHIES : Paire de Lithographies par A.Guillaume. La Nouvelle 

Chasse à Courre. Entoilée et collée sur carton fort. H31cm x L45cm. 

 300! / 350!    214 1 LITHOGRAPHIE : E.Montaut. Dirigeable au dessus d'une route de 
campagne. Non entoilée, état. H45cm x L89cm. 

 40! / 50!    215 1 AFFICHE : Tableau d'Aviation représentant tout ce qui a été fait de 
remarquable sur la Navigation Aérienne sans Ballons. Imprimerie Coulbeuf 

Paris, non entoilée. H55cm x L71cm. 

 300! / 350!    216 1 AFFICHE : Aux Sceptiques - L'Air et le Rail. Editée par le Sous Secrétariat 
de l'Aéronautique à l'occasion du Slon de Locomotion Aérienne 1921. 

Ateliers Georges Villa. Entoilée. H110cm x L69cm. 

 300!/ 350!    217 1 LITHOGRAPHIE : Gamy, encadrée sous-verre. Avion Voisin au dessus 
d'un village. H41cm x L84cm et avec cadre : H47.5cm x L93cm. 

180! / 200!   218 1 AFFICHE : Affiche de Paul Colin, entoilée, 17ème Salon International de 

l'Aviation, Paris Grand Palais-15.11 au 01.12.1946. H62.5cm x L41.5cm. 
Bel état. 

100! / 120!   219 1 MAQUETTE PAPIER : Avion de Transport type Bréguet. Coupe 
longitudinale en écorché avec superposition des diférents élements de 

l'avion. Index de repérage. Montée sur plaque avec cadre. 59cm x 29cm. 

100! / 120!   220 1 MAQUETTE PAPIER : Avion Commercial Quadrimoteur type Bréguet 761. 
Coupe longitudinale en écorché avec superposition des différents éléments 

de l'avion. Index de repérage. Motnée sur plaque avec cadre. 59cm x 
29cm. 

30.00!   221 1 LIVRE : Roland Tessier - Hélène Boucher. Editeur Flammarion-Les Héros 

de l'Air en Images avec illustrations de Paul Lengellé. 1943. 
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80! / 120!   222 2 JOUETS : Dinky Toys Messerschmitt, maquette jouet en métal avec roues 

escamotables on y joint une réduction métal par Dinky Meccan de l'Avion 
Mystère IV. 

250.00!   223 1 LIVRET : Trans-Atlantic from Christopher Colombus to Charles 

A.Lindbergh. Editeur Devambez pour M.André Terrail propriétaire de la 
Tour d'Argent. Livret en américain avec quatre gravures en couleurs de 

Lucien Boucher. 24.5cm x 24.5cm. Tiré à 1000 exemplaires. SIgnature 
d'André Terrail. 

80.00!   224 2 PIECES ENCADREES : Représentation d'après Géo Ham : Hydravion 

Lioré et Olivier en action au dessus des flots et Avion Potez en plein vol au 
dessus d'un château (déchirure 6cm en bas au centre). Encadrées sous-

verre. 34cm x 44cm. 

100! / 120!   225 1 AFFICHE : "Cie Générale de Transports Aériens-Air Algérie-Paris Lyon 
Marseille pour Alger-Oran". Illustrée par un Quadrimoteurs DC4 et un 

Paquebot. Michel Lezla53. Imprimé en France par Photolith. Encadrée 
sous-verre. Hors cadre : 29cm x 46cm. Avec cadre : 46.5cm x 66.5cm. 

120! / 150!   226 1 AFFICHE : "Cie Gle Transatlantique-Services Aériens-Alger Oran pour 

Paris Lyon Marseille." Illustrée d'un Quadrimoteur survoltant une bannière. 
Edouard Collin 53. Imprimée par Courbet Paris. Encadrée sous-verre. Hors 

cadre : 37cm x 59cm. Avec cadre : 51cm x 72cm. 

100! / 120!   227 1 AFFICHE : "Air France - Vacances - Antilles". Portrait de Jeune Femme en 
costume local. Papier, dimensions : 60cm x 100cm. 

30.00!   228 1 MAGAZINE : L'Illustration - 13 écembre 1930. Numéro de l'Aéronautique. 

Couverture avec illustration de Géo Ham + photographies. 

20.00!   229 2 ENVELOPPES : Enveloppes 1er Jour. "Concorde-Premier Vol 02 Mars 
1969- Toulouse et Concorde Paris-Rio de Janeiro 10 Janvier 1976." Bel 

état. 

50.00!   230 24 DOCUMENTS ET DIVERS : Coupures de Presses Américaines et 
Françaises 1961-1962, Carnet de Vol 1948, Photos : 2-Douglas ES 84764, 

8-Douglas 84767, 1-Uat DC8, 5-Diverses, 1-Lancement d'une fusée petit 
modèle, 1-Hélicoptère en vol et 2-Equipages et Passagers devant un avion 

Air France (1948)." 

50! / 60!   231 8 MENUS : Air France. Série des Ballons. Sur Boeing Jet Intercontinental - 
Parcours Bagdad Paris. 

60! / 80!   232 19 MENUS : Air France. Série des Horloges. Sur B747. 13-Paris New York, 3-

Paris Mexico, 2-Sans précision de Vol et 1-Couverture. 

10! / 20!   233 25 CARTES POSTALES : Modernes. De Divers Avions Air France. 

80! / 100!   234 51 DOCUMENTS : Aérospatiale. France & Etrangers. Revues, Plaquettes, 

Livrets et Documents Divers. Manette. 

100! / 120!   235 51 DOCUMENTS : Aviation Française. Diverses Entreprises. Revues, 

Plaquettes, Livrets, Documents Techniques + 2 journaux de 1946. Deux 
Manettes. 

80! / 100!   236 12 LIVRES : Aviation. "Industrie Aéronautique et Spatiale Française (Usias)-

1965, 1967, 1969, 1975, 1977 & 1979. Les Matériels Aéronautiques et 
Spatiaux : Gifas 1977, 1979 & 1981, Usias 1965 & 1967 + Enseignement 

et recherche à l'Ecole Nationale Supérieure de Toulouse 1979. Manette. 

100! / 120!   237 55 DOCUMENTS : Aviation Etrangère. Diverses Entreprises. Revues, 

Plaquettes, Livrets et Documents Techniques. Deux manettes. 

30! / 40!   238 29 PHOTOGRAPHIES : Aérospatiale. Certaines légendées au verso, divers 
formats, Divers Entreprises, Couleurs & Noir & blanc. Pochette. 

50! / 60!   239 42 PHOTOGRAPHIES : Les Hélicoptères. "23-Aérospatiale Hélicoptères, 1-
Lockheed, 6-Sud Aviation, Gazelle, Puma, 2-Sans Légende, 1 cartes 

postale Huey et 7 grandes images." Noir & Blanc, Couleurs. Pochette. 
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100! / 150!   240 127 PHOTOGRAPHIES & IMAGES : Les Avions Etrangers & Divers. "IAI-8, 

Boeing-2, Potez-6, Grumman-10, Fairchild-3, General Dynamics Corp-11, 
Douglas Aircraft-2, Aloha Airlines-1, Martin Marietta-1, British Aircraft-5, 

Phoenix Airways-1, Mcdonnell Douglas-2, Rockwell-2, DIvers sans 
légende-57 et Divers avec légende-16." Noir et blanc, couleurs. Manette. 

30! / 40!   241 3 PHOTOGRAPHIES : Le Concorde. "1-En Vol et 2-Sud Aviation-Toulouse 
Blagnac : Ateliers de Montage et Montage du Cockipt. Pochette. 

40! / 50!   242 21 PHOTOGRAPHIES : Aérospatiale-Division Avions & Divers. "Aérospatiale-
11, Onera-2, Armée de l'Ir-2, Sud Aviation-3, Ateliers de Cuers-1 et Dtcn-

Hydroptère-2." On y joint 2 autocollants A300 et A300b. Noir & Blanc, 

Couleurs. Pochette. 

40! / 50!   243 32 PHOTOGRAPHIES : Constructeurs Italien. "Aeritalia-24 + 1 carte postale 
et Fiat-7". Noir et Blanc. Pochette. 

60! / 80!   244 55 PHOTOGRAPHIES : Constructeurs Français. "Bréguet-10, Marcel 

Dassault-15, Bréguet/Dassault-29 et Bac-Dassault-1." Noir et Blanc. 

Pochette. 

50! / 60!   245 41 PHOTOGRAPHIES : Constructeurs Américain et Anglais. "Northrop-19 et 
Lockeed-22, dans leur pochette." Noir et Blanc. 

80! / 100!   246   DOCUMENTS : Fort lot de documents sur l'Armement Militaire, Armes, 

Missiles, Tank, Engins Roulants, France & Etrangers…" Carton. 

 

20

CONDITIONS DE VENTE

1 - Les ventes sont faites au comptant à charge par les adjudicataires de payer en sus des enchères 23,92% TTC sans dé-
gressivité.
2 - Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par
chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
3 - Paiement : L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :

-  Par carte bancaire à l'étude, par chèque bancaire certifié en €uros avec présentation obligatoire de deux pièces
   d'identité en cours de validité.
-  Par virement bancaire en €uros : 
   Code SWIFT : HSBC FR SEVRES LECOURBE.
   Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 2585 357.
   BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP
   Code banque :        Code guichet :            Numéro de compte :      Clé : 
   30056                     00002                         00022025853                 57
-  En espèces : Jusqu'à 3 000€ frais et taxes comprises pour les ressortissants français et ressortissants étrangers
   commerçants.

            Jusqu'à 15 000€ frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers non commerçants sur présentation de
            leurs papiers d'identité.
4 - Les lots visibles à l'exposition sont vendus dans leur état sans réclamation.
5 - La S.V.V. MORAND informe qu'elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l'ordre de la liste et la possibilité de
grouper ou de diviser les lots.
6 - La désignation, de même que les estimations n'engagent pas la responsabilité de la S.V.V. MORAND, elles ne sont données
qu'à titre indicatif. 
7 - Assurance : Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière responsabilité de l'acheteur. Il lui
appartiendra de faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de
l'acheteur. La S.V.V. MORAND ne sera tenue d'aucune garantie concernant ces dépôts.

Lot 143-144-148-149 Lot 124 Lot 134Lot 122
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Vous avez un objet, à estimer, à vendre ou à inclure

dans l’une de ces ventes, contactez : 

Me Ludovic MORAND : 06.37.26.37.26

SVV MORAND : 01.40.56.91.96

VENTES EN PRÉPARATION
Dates susceptibles de modifications

VENTE DE MOBILIERS ET MATERIELS DIVERS

Le Jeudi 20 Janvier 2011 – Drouot Montmartre – Salle B

Le Jeudi 24 Février 2011 – Drouot Montmartre – Salle B

VINS

Le Samedi 26 Mars 2011 – Drouot Richelieu – Salle 8

Le Samedi 25 Juin 2011 – Drouot Richelieu – Salle 11

VENTE DE MEUBLES ET OBJETS D’ART

Mardi 19 Avril 2011 – Drouot Richelieu – Salle 15

CARTES POSTALES ANCIENNES,
NUMISMATIQUE & PHILATELIE

Mercredi 26 et Jeudi 27 Janvier 2011 - Salle 08

Lundi 28 Février et Mardi 31 Mars 2011 – Salle 12.

Mercredi 30 et Jeudi 31 Mars 2011 – Salle 12.

Mercredi 25 et Jeudi 26 Mai 2011 – Salle 12

AVIATION

Mardi 5 Juillet 2011 – Drouot Richelieu – Salle 11



 

 

 

 

ORDRES D'ACHATS CARTES POSTALES  

DU Mercredi 30 et Jeudi 31 Janvier 2008 

LOTS !UROS  LOTS !UROS  LOTS !UROS 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Merci de vérifier que vous notez  bien le 

numéro du lot 
 

EXPEDITION DES LOTS (FRAIS EN SUS ) �   OUI   �   NON 

 

E C R I R E  E N  M A J U S C U L E  –  P O U R  F A C I L I T E R  L A  
L E C T U R E .  

 

NOM : ..................................................................................................…………………………………………………......................... 

PRENOM : ...............................................................................................…………………………………………............................. 
 

.......................................................................................................................………………………………………………………………..... 
ADRESSE : ........................................................................................………………………………………….................................... 

TELEPHONE : ............................................................................…………………………………..…............................................. 
 

En vous remerciant de la confiance que vous voulez bien nous accorder. 
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ORDRES D'ACHATS VENTE AVIATION
DU DIMANCHE 6 FEVRIER 2011

� �

€ € €

S.V.V. MORAND - 3, rue Ernest Renan 75015 Paris - Tél. : 01 40 56 91 96 - Fax : 01 47 34 74 85
E-mail : volontaire@etudemorand.com - Agrément : 2002-032 - Internet : www.drouot-morand.com

Sous réserve du volume, poids et montant de l’adjudication.

ECRIRE EN MAJUSCULE POUR FACILITER LA LECTURE.
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Lot 125 Lot 133 Lot 138

Lot 151 Lot 160

Lot 139 Lot 140 Lot 145

Lot 163 Lot 154

Lot 158 Lot 162Lot 156

Lot 167



24

LoT 168

LoT 171

LoT 225

LoT 169

LoT 172

LoT 226

LoT 170

LoT 173

Prochaine vente aviation

en Juillet,

pour inclure un lot,

contactez  

Me Ludovic Morand au

06 37 26 37 26
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